



Boleradické

ZPRÁVY A INFORMACE

III. ročník

Informační periodikum obce Boleradice

8/2006

CO MŮŽEME NABÍDNOUT

Je čas dovolených a prázdnin, turistických zájezdů, pobytů v jiných částech republiky i v zahraničí. Vyjíždí se tedy za poznáváním, sluncem, mořem, rekreací, zajímavostmi, památkami i zábavou. To vše patří k létu a každý účastník něco z toho pro sebe hledá. Ale, nejen že vyjíždíme ven, naopak k nám přijíždí dost lidí na pobyt, kratší či delší, k známým a příbuzným. A jistě všichni i u nás chtějí prožít hezké chvíle a něco příjemného. V této souvislosti bychom si měli položit otázku, co jim můžeme nabídnout a poskytnout, aby se jim u nás v obci líbilo a rádi se k nám vraceli. Stejně tak se můžeme ptát co nabízíme projíždějícím turistům.

Odpovědi by se jistě různily, jeden názor by si troufal tvrdit, že je toho dost, jiný zase, že málo. Je to zcela individuální postoj a je také podstatné, co návštěvník hledá, čemu dává přednost a co očekává. Obecně by se však dalo říci, že nabídka by měla být bohatší, po vzoru některých obdobně velikých obcí. Mnohem důležitější pro obec by bylo hledání dalších možností, toho, co lze vylepšit, změnit a vybudovat. Tedy co by přispělo k přitažlivosti Boleradice a k jejích prospěchu.

Zijeme u nás velice bohatý a různorodý společenský a kulturní život. Avšak otázkou je, co z toho všeho můžeme nabídnout návštěvníkům Boleradice, zejména v prázdninovém období. Podstatou by mělo být to, že v každém příštím letním období chceme nabízet stále více a rozmanitěji.

Jan Horák

CO PROJEDNÁVALA RADA OBCE

- Rada obce v měsíci červenci zasedala dvakrát. Na 106. schůzi 13. července 2006 projednala:
- opravenou smlouvu o dílo s ŽSD a.s. Brno na Dostavbu obecního úřadu
 - nabídky architektonických studií sportovního kulturního zařízení v areálu stadionu TJ Sokol Boleradice a vybrala projekční kancelář RASIP s.r.o. Brno pro zpracování této studie.
 - Stanovisko odboru dopravy, životního prostředí a regionálního rozvoje MěÚ Hustopeče k rekonstrukci místních komunikací a regeneraci veřejných prostranství ve středu obce – Bařina.
 - Podepsanou smlouvu s KÚ JmK, odborem regionálního rozvoje o poskytnutí dotace na stavbu chodníků v ulici Pod Kostelem.
 - Projektovou dokumentaci vodovodu na Cvrčkov, ke hřišti a ul. Vrchní.
 - Účast starosty na jednání týkající se vyčištění koryta vodního toku Haraska v intravilánu obce
 - Revizní zprávu kotelen v objektech obce
 - Žádost Karla Lanka a Jitky Bínkové o odprodej části pozemku p.č. 3727 v k.ú. Boleradice
 - Žádost Reného a Hany Bilíkových o odprodej pozemku p.č. 1561/1 v k.ú. Boleradice
 - Žádost ředitelství ZŠ a MŠ o navýšení mzdových prostředků na školní rok 2006/07 z rozpočtu obce
 - Žádost o navrácení titulu „městys“ pro naši obec
 - Průběh prací na budově ZŠ a MŠ.

- Na 107. schůzi 27. července 2006 projednala:
- harmonogram úkolů a lhůt pro volby do zastupitelstev obcí a pro volby do Senátu Parlamentu ČR ve dnech 20. a 21. října 2006
 - postup prací na dostavbě obecního úřadu
 - navýšení kupní ceny pozemků pro stavbu rozhledny
 - smlouvu s JmK, odborem kanceláře hejtmána o dotaci na pořízení technického vybavení pro kulturní zařízení v obci – divadlo
 - vyhlášení období zvýšeného nebezpečí vzniku

- požáru hejtmánem Jm kraje
- smlouvu o rezervaci sálu ve dnech 4.–9. září 2006 pro Huber Reisen, s.r.o. Klecany
- protokol z ústního jednání ve věci uložení nápravných opatření podniku ZVHS, OPM Brno k vyčištění koryta vodního toku Haraska
- projekt přeložky telefonního kabelu z důvodů zamýšlené výstavby rodinných domů v ul. Vrchní

Plné znění usnesení z jednání Rady obce je uvedeno na internetových stránkách obce - www.boleradice.cz

Rada obce

VÝZVA

Níže podepsaní členové Zastupitelstva obce, vědomi si své odpovědnosti, vyzývají členy a příznivce politických stran, sdružení a uskupení v naší obci, aby se v následujícím období před komunálními a senátními volbami a během volební kampaně zdrželi vzájemných výpadů, osobních útoků a všeho jednání, které by mohlo poškodit vztahy mezi volebními stranami, jejich členy a příznivci a především mezi našimi občany. Níže podepsaní členové Zastupitelstva obce zdůrazňují společnou odpovědnost všech volebních stran a vyzývají jejich statutární a pověřené zástupce, aby se zasadili o slušný, kultivovaný a korektní způsob vzájemné komunikace, veřejných vystoupení i písemných a grafických aktivit v předvolebním období a během volební kampaně. Současně žádáme statutární a pověřené zástupce politických stran, sdružení a uskupení v naší obci, aby se k této výzvě veřejně připojili na stránkách nejbližšího čísla tohoto zpravodaje.

Ing. Jiří Janda, Antonín Koráb, Ing. František Koráb, Jan Koráb, Marta Korábová, Jiří Machač, Miroslav Vašíček v.r.

ZASTUPITELSTVO OBCE

Termín 27. zasedání Zastupitelstva obce je stanoven na 31. srpna 2006 ve 20.00 hod. Hlavním bodem programu bude zpráva o činnosti školy v uplynulém školním roce a zpráva o připravenosti na nový školní rok. *Rada obce*

POHODOVÝ ZÁJEZD

ZO TECHSPORT každoročně, čtrnáct dní před hody, pořádá poznávací zájezd do různých zajímavých míst naší vlasti. Jejich účastníky jsou členové s rodinnými příslušníky, ale také ostatní zájemci. Na ten loňský se dlouho a příjemně vzpomínalo, ale i ten letošní se vydařil. První zastávkou se stala vojenská pevnost Josefov u Jaroměře, která měla chránit Rakouskou říši proti pruskému nebezpečí. Se svícemi v ruce jsme se prodírali bludištěm podzemních chodeb a tak jsme si mohli dobře představit jak muselo být vojákům, kteří v nich přebývali bez světla. Na závěr jsme se dozvěděli, že to byla stavba nesmírně nákladná, nakonec však zcela zbytečná, jako války vůbec. Po obědě jsme zavítali do Babiččina údolí u Ratibořic a měli štěstí v tom, že právě v tento den ožilo údolí postavami z nesmrtelné „Babičky“ Boženy Němcové. Byl to hezký a nezapomenutelný zážitek setkat se nejen s babičkou, ale i paní kněžnou, panem otcem a dalšími. Tyto zájezdy jsou dvoudenní a tak k nim patří posezení po večeři, což je sympatická společenská záležitost, která přispívá k dobré atmosféře zájezdu. Druhý den jsme trávili v Novém Městě nad Metují. Toto město je vzhledně a upravené, proto jsme tam již zůstali do odjezdu. Bylo co prohlížet a obdivovat. Především tamější zámek a jeho bohatý interiér i upravenou květinovou zahradu, ale nejen to. Bylo nám tam tak příjemně, že jsme poseděli v podloubí náměstí, osvěžovali se a bavili.

Vskutku na těchto zájezdech je příjemná nálada, povětšinou se vytvoří dobrý kolektiv, nikam se nespěchá a ničím neunavuje, vládne pohoda, při níž se člověk dobře baví i odpočívá.

ZO Techsport

POZOR NA PODVODNÍKY

Velmi často navštěvují naši obec neznámí lidé, kteří se snaží nabízet občanům různé služby nebo zboží. Téměř vždy se jedná o podvodníky. Vyzýváme proto občany, aby vždy, co v nejkratší době, nahlásili na Obecním úřadě jakýkoliv pohyb podezřelých osob po obci. Zabráníte tím případným krádežím hlavně u starších spoluobčanů.

Při této příležitosti děkujeme našim spoluobčanům, příslušníkům Policie ČR Michalu Klimešovi a Karlu Juráňovi, kteří i když nebyli ve službě zabránili minulý měsíc domovní krádeži v naší vesnici.

Rada obce

LETECKO-MODELÁŘSKÝ KLUB

LMK Františka Peřiny v Boleradicích pořádá zájezd na 13. ročník CZECH INTERNATIONAL AIR FEST – CIAF, který se koná 2. – 3. září 2006 na mezinárodním letišti v Brně. Tento letecký festival patří k největším svého druhu v České republice a současně k nejprestižnějším v Evropě. CIAF by si neměl nechat ujít žádný opravdový fanďa letectví a milovník dramatické atmosféry letecké show. Zájemci se mohou nahlásit na OÚ v Boleradicích.

LMK Františka Peřiny v Boleradicích pořádá dne 9. září 2006 od 13.00 hod. na letišti v Boleradicích 0. ročník – modelářský letecký den, pod názvem „OPĚT LÉTÁME PRO VÁS“, za účasti modelářů z Čech, Moravy i Rakouska. Za příznivého počasí bude večer posezení u táboráku s živou hudbou. Občerstvení zajištěno.

Libor Stehlík

STALO SE

17.-24.7.2006 – Letní kino na Stadionu,
Bří Čadíkové a TJ Sokol Boleradice
30.7.2006 – Pohárový turnaj v kopané, TJ Sokol

PLÁNOVÁNO NA SRPEN

20.8.2006 – Pout' u kaple sv. Rocha, farní rada
20.8.2006 - Cyklovýlet, Orel – jednota
27.8.2006 – Hravé loučení s prázdninami

POHÁROVÝ TURNAJ „STARÝCH PÁNŮ“

Jak jsme již psali v minulém čísle Zpravodaje, uskuteční se v sobotu 26.8.2006 u příležitosti ukončení rekonstrukce fotbalových šaten na našem hřišti pohárový turnaj „starých pánů“. Chceme umožnit našim příznivcům a všem našim občanům nahlédnout do šaten a prohlédnout si je po rekonstrukci. Vnitřní vybavení sice ještě nemáme kompletní, ale sami uvidíte, že se prostředí šaten výrazně zlepšilo. Program pro tento den bude následující:

12:30 – 13:30 – otevření šaten k prohlídce pro veřejnost
14:00 – 1. utkání
15:00 – 2. utkání
15:50 – 16:30 – soutěž pro diváky i divačky
16:30 – utkání o třetí místo
17:30 – finálové utkání

Turnaje se zúčastní kromě domácích „starých pánů“ (věková hranice 35 let) také družstva z Divák, Horních Bojanovic a Pouzdřan. Sponzor našeho oddílu Hostinec u Pážat, který bude zajišťovat občerstvení bude mít již výčep vybaven novým mobilním chladícím zařízením, tak doufáme, že také kvalita této služby bude vyšší než při červencovém turnaji. Všechny Vás srdečně zveme na tuto poslední prázdninovou akci.

Výbor oddílu kopané

LETNÍ KINO

Protože se objevují dotazy na výsledek akce „letní kino“, rozhodli jsem se pro malou rekapitulaci. Letošní letní kino bylo kratší než loňské, promítalo se pět dní od středy 19.7. do neděle 23.7. Návštěvnost byla velmi proměnlivá a byla velmi závislá na stáří promítaného filmu. Celkem všechna představení zhlédlo cca 500 platících diváků. Výnos z občerstvení, který bude použit na financování vybavení fotbalových šatek činil 5.870,- Kč

Ing. Libor Hřib

POHÁROVÉ TURNAJE V KOPANÉ

Během letní přípravy na novou soutěžní sezonu se naše mužstvo zúčastnilo čtyř pohárových turnajů.

Na turnaji v Divákách se mužstvo umístilo na 2. místě, v Horních Bojanovicích na 3. místě a v Němčičkách na 1. místě.

Poslední turnaj se konal na našem hřišti 30.7.2006 a naše mužstvo na něm před 115 platícími diváky zvítězilo. Výsledky byly následující: H. Bojanovice-Klobouky 1:0, Boleradice-Diváky 0:0 na pokutové kopy 4:3, Diváky-Klobouky 1:0, Boleradice-H. Bojanovice 2:0. Tradiční diváckou soutěž o nejlepšího penaltového střelce vyhrál Pavel Novotný se sedmi vstřelenými pokutovými kopy.

Ing. Libor Hřib

INZERCE

Prodám sklep v Chaloupkách (celý kvelbený).
Kontakt: Milada Čermáková, Boleradice 115,
tel.: 608 355 679.